Installation portail battant (charniéres a paumelles)

@D Difficulté Moyen ® Durée 20minute(s)

Sommaire

Pieces et outils

Etape 1 - Placez le vantail sur tréteaux. Ps: Les cales crantées pour charniéres a paumelle sont pré-montées
Etape 2 - Mettez en place la charniére et les vis M8x25 DIN 912 (en respectant le sens de montage)
Etape 3 - Serrez les charniéres sur le montant

Etape 4 - Insérez les caches vis M8

Etape 5 - Positionnez les gonds sur le vantail

Etape 6 - Positionnez le vantail, le maintenir d’aplomb et de niveau a l'aide de cales

Etape 7 - Tracez les percages des gonds haut et bas

Etape 8 - Gond bas - Percez la maconnerie

Etape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres adaptées au support) puis fixez le gond avec une clef
Etape 10 - Réglez I'axe du gond avec une clef allen

Etape 11 - Gond haut - Percez la maconnerie

Etape 12 - Placez les chevilles

Etape 13 - Dévissez la téte du gond

Etape 14 - Fixez la base du gonds au pilier

Etape 15 - Repositionnez le vantail avec la téte du gond sur le montant

Etape 16 - Vissez la téte du gond a la base

Etape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail

Commentaires

Page 1/8



Piéces et outils

'™ Charniére a paumelle + Bagues
™ VisM8x 25DIN 912

' Cache Vis M8

m Clefallen 6

'™ Gond axe 42

=™ Crayon

™ Niveau

® Cales 15 et 70 mm

'm Chevilles + visseries fournies
'™ Marteau

= Clé

'®m Perforateur +foret adapté

wm Cléallen

Etape 1 - Placez le vantail sur
tréteaux. Ps: Les cales crantées
pour charniéres a paumelle sont
pré-montées

Etape 2 - Mettez en place la
charniere et les vis M8x25 DIN 912
(en respectant le sens de montage)

109.25

Page 2/8


https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Charni%25C3%25A8re_%25C3%25A0_paumelle_%252B_Bagues
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_M8_x_25_DIN_912
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cache_Vis_M8
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Clef_allen_6
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Gond_axe_42
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Crayon
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Niveau
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cales_15_et_70_mm
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Chevilles_%252B_visseries_fournies
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Marteau
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Perforateur_%252B_foret_adapt%25C3%25A9
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/w/index.php?title=Placez_le_vantail_sur_tr%25C3%25A9teaux._Ps:_Les_cales_crant%25C3%25A9es_pour_charni%25C3%25A8res_%25C3%25A0_paumelle_sont_pr%25C3%25A9-mont%25C3%25A9es&action=edit&redlink=1
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4a/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094040.png/ia-5b53140a5ca3c4a8049fefec3b37a5d1-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094040.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/1f/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Sans_titre-1.jpg/ia-2d93a4a54cadbbd218daf4999a9b9fd4-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Sans_titre-1.jpg.png

Etape 3 - Serrez les charniéres sur
le montant

Etape 4 - Insérez les caches vis M8

Etape 5 - Positionnez les gonds sur
le vantail

Page 3/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/0/04/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094422.png/ia-d054993d15f38bad52359099f097ce81-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094422.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/2/26/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094454.png/ia-22aa8e8f8f91e5a2d673fd6932af977f-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094454.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/f1/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094555.png/ia-7b1d61981908bd0263d7290ea0e6e63b-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094555.png.png

Etape 6 - Positionnez le vantail, le
maintenir d’aplomb et de niveau a
I'aide de cales

Cale: 15mm (verticale)
Cale: 70mm (horizontale)

Etape 7 - Tracez les percages des
gonds haut et bas

A (Laissez un jeu d’environ 3 mm sur le gond haut) 3mm

Gond Bas Gond Haut

Etape 8 - Gond bas - Percez |a
maconnerie

Page 4/8


https://communaute.klosup.fr/w/index.php?title=Positionnez_le_vantail,_le_maintenir_d%25E2%2580%2599aplomb_et_de_niveau_%25C3%25A0_l%25E2%2580%2599aide_de_cales&action=edit&redlink=1
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/12/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094633.png/ia-c8add7f90be9fdc4e95f1462b6f97694-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094633.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/e/e5/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094725.png/ia-7ba0f3204336faa082e6d41db77d054c-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094725.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/3/32/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094822.png/ia-d1a033c03f57665eae1e80d484437ec3-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094822.png.png

Etape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres adaptées au support) puis
fixez le gond avec une clef

Vis de serrage ——_ :

Vis de réglage —> %

Etape 11 - Gond haut - Percez la
maconnerie

Page 5/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/cd/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094854.png/ia-c458f247178107c405ee61d2f64408f3-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094854.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/cd/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094854.png/ia-d7d98fba31ee7d432e2612a7a06b3dad-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094854.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/d/d6/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094945.png/ia-9dcd473e4fa70c4bf4d3838009fcb182-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_094945.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/8b/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095007.png/ia-f1f276dd4c8a3c5129a993dda0e01797-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095007.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/f/f0/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095335.png/ia-b7f0e41516e7ef8fc88e973679dd062b-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095335.png.png

Etape 12 - Placez les chevilles

Etape 13 - Dévissez la téte du gond

Etape 14 - Fixez la base du gonds au
pilier

Page 6/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/9/9e/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095412.png/ia-5da6a704ef48c3bbf5dd433ace7d32e4-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095412.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/56/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095449.png/ia-8cfbae00caa339bb2bb684de864b9700-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095449.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/b/b3/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095521.png/ia-88dac93ad00ad507e103fca998ceab53-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095521.png.png

Etape 15 - Repositionnez le vantail avec la téte du gond sur le montant

Etape 16 - Vissez la téte du gond a
la base

Etape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail

gonds n'est pas suffisant. Le réglage devra se faire en déposant le battant

A Le réglage des jeux peut étre également effectuer sur les charniéres au cas ou le jeu des
Réglages: + 5mm

Page 7/8


https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/c7/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095554.png/ia-dd5490f0cf309da9aa6694b60a7afd5b-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095554.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/5/5b/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095621.png/ia-740b419ab9467613878e3a9b599e66fc-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095621.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/8a/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095733.png/ia-7d6482af0b7015d101fe6d2f25141a43-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095733.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/1/17/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095811.png/ia-e5eb82c3e926859196b832691ca4b43e-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_095811.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/c/cc/Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_100934.png/ia-7891540e3c6e1712b092c6eadffb3df2-1000px-Installation_portail_battant_charni_res_paumelles_Capture_d_cran_2024-04-18_100934.png.png

Page 8/8



	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Placez le vantail sur tréteaux. Ps: Les cales crantées pour charnières à paumelle sont pré-montées
	Étape 2 - Mettez en place la charnière et les vis M8x25 DIN 912 (en respectant le sens de montage)
	Étape 3 - Serrez les charnières sur le montant
	Étape 4 - Insérez les caches vis M8
	Étape 5 - Positionnez les gonds sur le vantail
	Étape 6 - Positionnez le vantail, le maintenir d’aplomb et de niveau à l’aide de cales
	Étape 7 - Tracez les perçages des gonds haut et bas
	Étape 8 - Gond bas - Percez la maçonnerie
	Étape 9 - Insérez les chevilles (fournis ou autres adaptées au support) puis fixez le gond avec une clef
	Étape 10 - Réglez l’axe du gond avec une clef allen
	Étape 11 - Gond haut - Percez la maçonnerie
	Étape 12 - Placez les chevilles
	Étape 13 - Dévissez la tête du gond
	Étape 14 - Fixez la base du gonds au pilier
	Étape 15 - Repositionnez le vantail avec la tête du gond sur le montant
	Étape 16 - Vissez la tête du gond à la base
	Étape 17 - Répétez les opérations pour le second vantail

